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L.dz. ZG PTG/66/2016
Szanowni Państwo,

Drogie Koleżanki i Koledzy,

Przewodniczący Oddziałów i Komisji Problemowych PTG
Kierownicy Jednostek Geograficznych

W związku z podjęciem intensywnych działań zmierzających do należnego uczczenia jubileuszu stulecia Polskiego Towarzystwa Geograficznego w 2018 r. pragniemy jako Prezydium Zarządu Głównego PTG zaproponować inicjatywę pt. „100-lecie PTG w 100 krajach”.


Członkowie Polskiego Towarzystwa Geograficznego ze swej natury są wytrawnymi podróżnikami, dlatego też chcielibyśmy pokazać, że wspólnie penetrujemy świat bez względu na cel podróży. Ideą przedsięwzięcia jest zrobienie sobie zdjęcia z przygotowanym na Jubileusz 100-lecia PTG plakatem (w załączeniu) w kraju, do którego przybędziemy. Do zdjęcia może być dołączony krótki opis: kto, gdzie i kiedy był. Nadesłane zdjęcia zostaną przygotowane w formie wystawy na obchodach Jubileuszu PTG oraz umieszczone na stronie internetowej PTG.


Zdjęcia powinny zostać nadesłane do końca 2017 roku. Mamy nadzieję, że jest wystarczająco dużo czasu na zrealizowanie głównego założenia – zebranie zdjęć w 100 krajach. Zwracamy się więc z prośbą o jak najszersze rozpropagowanie przedsięwzięcia wśród członków i sympatyków PTG.

Gromadzeniem zdjęć oraz przygotowaniem ostatecznej wystawy i strony internetowej zajmie się Prezydium Zarządu Głównego PTG. Osobą odpowiedzialną jest Wioletta Szymańska (Zastępca Sekretarza Prezydium ZGPTG). 

Zdjęcia należy wysyłać na adres e-mail: wioletta.szymanska@apsl.edu.pl, natomiast dodatkowe informacje można uzyskać pod nr tel. + 48 609 909 209.
Z serdecznymi pozdrowieniami

W imieniu Prezydium Zarządu Głównego

Wioletta Szymańska
Zastępca Sekretarza Prezydium ZGPTG
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